
Анализ анкет удовлетворенности детей и родителей деятельностью лагеря 

Количество детей, участвовавших в анкетировании – 50 

Анализ анкет показал, что ожидания от лагерной смены оправдались следующим образом: 

 получили возможность проявить себя в различных направлениях – 50 детей; 

 попробовали себя в роли жюри, организатора – 10 детей; 

 довольны зрелищностью и весельем –47 детей; 

 приобрели новых друзей – 35 детей; 

 с пользой провели время в лагере – 50 детей; 

Результаты опроса «Понравилось ли Вам в лагере?» 

 

Количество родителей, участвовавших в анкетировании – 50 человек. 

Результаты анкетирования 

Удовлетворены ли Вы? ДА Частично НЕТ Затрудняюсь 

Организацией отдыха Вашего ребѐнка 49 1 - - 

Организацией оздоровления Вашего ребенка 47 2 - 1 

Организацией питания в лагере 50 - - - 

Учетом индивидуальных особенностей Вашего 

ребѐнка 

46 2 - 2 

Возможностью проявится способностям и умениям 

Вашего ребенка 

47 2 - 1 

Организацией досуговой занятости, перечнем 

мероприятий 

49 1 - - 

Участием ребенка в мероприятиях 47 3 - - 

Взаимодействием всех организаций на территории 

микрорайона по организации отдыха и 

оздоровления детей 

48 - - 2 

 

 

 

 

 

 

 

  Начальник лагеря С.П. Лебедева 
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